



畅通郑州

盘点郑州易堵路段之二

市区东南9个易堵点尽量绕行

交警分析拥堵原因,给出绕行建议

9月17日,本报开始“盘点郑州易堵路段”系列报道,让市民对易拥堵路段做到出行心中有数,“能绕行的就绕行,不能绕行咱就尽量错峰出行”。今儿,咱们就说说近期交巡警四大队辖区的路况吧。
郑州晚报记者 张玉东 实习生 王霄雄
通讯员 高磊文 郑州晚报记者 周甬图

易堵路段

- 地铁二号线紫荆山路段施工现场
- 地铁五号线航海路段(紫荆山路至经开八大街)施工现场
- 陇海高架(南大街至中州大道)施工现场
- 中州大道(货站街至七里河南路)快速化施工现场
- 南三环(新郑路至107辅道)快速化工程
- 107辅道跨陇海铁路工程
- 京广快速路南延工程



陇海路高架北中州大道上,每天车辆都拥堵不堪。

易堵路口

紫荆山路陇海路口
拥堵原因:该路口东北角为大润发超市,购物的非机动车、行人较多。东南角为陇海汽车站,进出车站的车辆、行人较多。该路口陇海路施工,紫荆山路围挡施工。
交警建议:自南向北行驶车辆绕行航海路至城东路,沿紫荆山路自北向南车辆绕行东大街至城东路。

紫荆山路金城街口
拥堵原因:因为修地铁二号线,车道变窄,早晚高峰时段极易拥堵。
交警建议:不要在此路段乱停车,可以从城东路或者新郑路绕行。

城东路航海路口
拥堵原因:东南角施工,机非混行;东口BRT施工,行人绕行;东北角施工围挡,机非混行;五里堡小学路段通行缓慢,造成路口不顺畅。地铁施工也造成路口通行缓慢,早晚高峰时段,由南向北方向极易拥堵。
交警建议:机动车按照信号灯依次通行,接学生的车辆不要停放在路边。

紫荆山路城南路口
拥堵原因:该路口西北角为创新街小学,高峰期接送学生的机动车、非机动车较多。路口北侧紫荆山路地铁二号线封闭施工,路口南侧紫荆山路两边各封闭两车道进行紫荆山路上穿隧道施工。



未来路航海路口
拥堵原因:该路口由北向南方向因为道路规划不合理,车辆不能顺利通过路口,造成路口排队较长。
交警建议:驾驶员按照信号灯指示通行,不要将车辆停放在路口附近,影响车辆通行。

老107国道泰浦物流A区门口
拥堵原因:因南四环高架围挡施工,南四环老107国道南北方向道路封闭,致使进出老107国道的车辆通行缓慢,加上泰浦物流A区门口道路路况差,进出泰浦物流A区大货车多,易造成老107国道泰浦物流A区门口拥堵。
交警建议:来往郑州至新郑的车辆绕行郑新快速通道。

中州大道货站街口
拥堵原因:立交施工和中州大道跨陇海铁路桥施工,南北方向变为双向4车道,中州大道、机场高速上行驶的车辆拥挤。陇海高架东向北、西向北方向车辆下桥口变为两车道,容易发生刮蹭事故,造成西向北方向匝道上车辆拥堵。
交警建议:南北方向行驶的车辆可从商都路、金水路、航海路、南三环绕行至经济技术开发区第三大街、八大街等路段。

南三环与107辅道口
拥堵原因:该路口由于四个方向都是封闭施工,导致通行道路狭窄,且此路段通行的车辆以大型货车为主,易造成拥堵。
交警建议:南三环与107辅道向西,南北双向因修地铁下穿隧道;南三环与107辅道向北,东西双向因修高架封闭施工,暂无绕行路线,尽可能错峰出行。

老107国道二手车市场门口
拥堵原因:因京广快速路南延工程施工影响,老107国道南北向车辆通行缓慢,老107国道二手车市场办理车管业务车辆较多,致使进出二手车市场车辆与老107国道上行驶车辆发生交叉通行,易发生交通事故,易造成拥堵。
交警建议:到二手车市场办理车管业务的车辆绕行南三环、中州大道、郑新快速通道、祥云路、老107国道至二手车市场。

农业路(经一路—经二路)北半幅封闭施工

项目建设部获悉,9月18日至20日8点需对农业路经一路至经二路北侧区域进行封闭围挡施工。此处封闭主要是高架桥主体施工需要。封闭施工期间,机动车和非机动车均需绕行。
 绕行方案:农业路由东向西车辆可在行至经一路时,向北绕行林科路,至经二路由南驶回农业路通行。郑州晚报记者 冉小平

兴国路隧道主体本月底贯通

作为市民文化服务中心核心区东西向主要通道的兴国路隧道,本月底主体有望贯通。目前隧道东侧已进入内部装修阶段。
 兴国路隧道西起龙门路(规划路)路东,东至鱼跃路(规划路)路西,全长约1.65公里,与南北向主干道的雪松路和站前大道(规划路)相交。
 其中,隧道封闭段长1.26公里,无人行道和非机动车道。主隧道单孔净宽8.7米,双向4车道,单孔净高5.75米。在隧道上方建有兴国路,双向4车道,两侧各建非机动车道和人行道。
 兴国路隧道主要承担过境车辆快速通行的功能,与中环廊和南环廊相连处建有出入口,供两个环廊车流快速分流。
 郑州晚报记者 冉小平

哪些地方易堵 你也来说

- 市民裴先生:冉屯路与冉屯东路交叉口育才小学门口上下学时间非常堵。
 - 市民阙女士:南阳路与农业路交叉口比较堵,尤其是早高峰,堵死了。
 - 市民谢女士:文化路与红旗路、文化路与红专路、文化路与丰产路交叉口易堵。
 - 市民王先生:兴华南街与陇海路交叉口很容易堵车,施工围挡把路面占得太多。
- 如果您发现市区哪里经常堵车,可致电本报新闻热线96678,晚报将对易堵路段进行公布,记者也会前往打探绕行方案,并联系相关部门寻找堵车的解决途径。